

曹路居民“家门口”健康服务更方便

卫生服务站也能享直升机转运

本报讯(记者 张琪)昨天上午8点,金晓社区卫生服务站正式开业。服务站将为周边12个居委、6个村及附近5所学校师生提供基本医疗和基本公共卫生服务,让社区居民真正享受连续、综合、便捷、有效的“家门口”健康服务。与此同时,“‘十二五’国家科技支撑计划项目——乡镇区域应急救援关键技术”课题也已取得初步成果,金晓社区卫生服务站将成为上海第一个提供直升机转运服务的社区卫生服务站。

曹路镇地处城郊接合部,近46平方公里的土地上居住着18万常住人口,然而,镇域内仅有浦东新区肺科医院一家公立专科医院,老百姓的医疗服务只能依靠曹路社区卫生服务站解决,一旦遇到紧急情况,如何急救转运也是个棘手的问题。

金晓社区卫生服务站设在金晓路65号,即金海华城(大居北)社区中心北侧底楼,为曹路镇市、区两级保障房基地中心位置,开设全科、中医科,可为社区居民提供慢性病和常见病的诊疗,为同全科医生“1+1+1签约”的居民开具慢性病处方、

延伸处方和预约专家门诊,为行动不便的居民开设家庭病床;可开展针灸、拔罐等中医治疗和代煎药服务;尝试开设骨质疏松专病门诊、糖尿病护理门诊。

为进一步加快社区卫生服务能力建设,提高社区现场发现、应急抢救、转运能力,促进社区卫生服务中心急救队伍的建设,曹路社区卫生服务站作为课题工程示范点,与同济大学、东方医院、中国电信等多部门联合开展了“‘十二五’国家科技支撑计划项目——乡镇区域应急救援关键技术”课题研究任务,其中直升机转运医疗服务是课题中一个重要的项目。

据介绍,金晓社区卫生服务站隔壁的学校操场已经通过相关部门验收,可以作为直升机停机坪。在近日举办的课题示范工程验收会上,有关专家观看了从呼救报警、到平台救援调度,直升机救援、医生现场救援、专家远程指导的模拟情景演示。经过质询和讨论后,专家们认为:课题研发的村镇区域应急救援系统,达到技术示范标准,符合课题验收条件。

据曹路社区卫生服务中心主任宋徽江透露,金晓社区卫生服务站提供的是超



金晓社区卫生服务站昨日正式开业,为周边群众提供基本医疗和基本公共卫生服务。 □本报记者 张琪 摄

标准服务,“全国骨质疏松学组候任主委、上海市第六人民医院专家章振林已经确定,金晓服务站作为其骨质疏松社区防治

的课题点,包括六院的专家、长征医院的专家以及其他三甲医院的专家,都会定期来看诊。”

春秋航空APP推出暑期优惠

超半数用户选择在客户端上预定机票

本报讯(记者 李继成)民航移动用户近年来正稳步增长。记者昨天从春秋航空获悉,乘坐春秋航空的乘客中,有超过50%用户选择在APP上预定机票等服务,体现了乘客对春秋航空APP的信赖。

据悉,目前春秋航空APP下载量已突破1亿。通过会员专享价(仅在春秋官网、APP、微信等春秋航空官方渠道),以及机票、旅游、机加酒、周边游等航旅相关的多样化产品策略,为乘客打造一站式的出行体验。

围绕会员体验,春秋航空深耕APP这一渠道。大数据支持下的用户画像,让服务更为精准满足用户需求。在机票价格上,春秋航空APP凭借限时抢购活动和会员专享价,保持对用户的吸引力,使得APP购票成为一批用户的首选。行程服务方面,春秋航空APP可快速查询航班动态、办理在线值机、申请机票退改等,方便用户出行。

作为春秋航空最重要的自有渠道之一,春秋航空APP上包含了公司最新的优惠活动和仅在该渠道上才能享受的服务。7月和8月是航空业的暑期旺季,缤纷暑期活动在APP上已经上线,优惠券立减、抽免费机票等作为暑期福利,可以给家庭出行提供一些实惠。同时,为庆祝春秋航空成立13周年,APP正在进行3天秒杀(7月18日至7月20日)活动。有远期出行计划,尤其是想要飞往哈尔滨、大连、扬州(泰州)、石家庄、曼谷等地的旅客,趁此机会,可以买到价格较为划算的机票。

遗失声明

上海市浦东新区宣桥镇中市烟糖商店遗失营业执照副本,注册号:310225600136713,副本编号:150046201608020028,经营者:叶红钢,特此声明。

声明

上海市浦东新区丁香路880弄1-23、25-31号地下1层B109-1单元为上海山川置业有限公司所有的房产,曾租赁给上海牛吉鲜餐饮管理有限公司丁香路店并办理了《食品经营许可证》(许可证号:JY23101150370739)。由于上海牛吉鲜餐饮管理有限公司丁香路店已于2018年6月20日起停止经营且未继续支付房租,因此房产权利人上海山川置业有限公司登报声明解除与上海牛吉鲜餐饮管理有限公司丁香路店的房屋租赁关系,并申请注销上海牛吉鲜餐饮管理有限公司丁香路店的《食品经营许可证》,由此产生的一切纠纷均由上海山川置业有限公司承担。

上海市浦东新区丁香路880弄1-23、25-31号地下2层LG211-6单元为上海山川置业有限公司所有的房产,曾租赁给上海众勤餐饮管理有限公司丁香路店并办理了《食品经营许可证》(许可证号:JY23101150241755)。由于上海众勤餐饮管理有限公司丁香路店已于2018年6月30日起停止经营且未继续支付房租,因此房产权利人上海山川置业有限公司登报声明解除与上海众勤餐饮管理有限公司丁香路店的房屋租赁关系,并申请注销上海众勤餐饮管理有限公司丁香路店的《食品经营许可证》,由此产生的一切纠纷均由上海山川置业有限公司承担。

浦东民警凌晨一眼识贼

本报讯(记者 张敏 通讯员 马晓杰)凌晨5点,两辆载着“废品”的三轮车艰难前行,此时忽然出现的巡逻民警让“拉货”的二人惊慌不已。近日,浦东警方破获一起偷盗工地脚手架固件的案件。

7月5日5时许,天已渐亮,浦东公安分局惠南派出所的执勤力量仍在辖区内巡逻。在拱极路靠近地铁16号线惠南站西侧,两辆收废品的三轮车引起了民警的注意。骑车人踩脚踏板时看起来异常吃力,车胎也有重物压瘪的迹象,车上盖着的几张硬纸板更像是欲盖弥彰。民警怀疑二人有偷盗嫌疑,于是上前盘查。两骑车男子与民警有眼神接触后,显得异常慌张,突然间就跳下车往前逃跑。民警快速反应,与派出所内综合指挥室内外联动,在不远处将两人抓获。

原来,龚某、柳某二人以收废品为掩饰,经常出没惠南地区各个工地,趁无人之际盗窃工地内材料变卖。7月4日晚,二人来到惠南镇拱极路南祝路西南侧一在建工地内,将工程承包商放在工地上的420余个脚手架固件盗走后藏于附近的废弃房屋内,想于次日一早变卖,不料,两人偷盗行径被惠南派出所民警一眼识破。

书包落在公交车途经司机帮找回

本报讯(记者 须双双 通讯员 顾莉娜)近日,市民卜女士和儿子在乘坐774路公交车时不慎将书包遗忘,其中不仅装有手机、平板电脑等贵重物品,还有孩子的学习资料。所幸的是,途经车站的843路公交车驾驶员出手相助,及时帮他们将书包找回。

当天,卜女士母子搭乘774路公交车,在金高路俱进路下车换乘,下车时一时疏忽将书包遗忘在车上。卜女士回忆,由于当天孩子穿了深色衣服,一时间并未发现书包不见了,直到20多分钟后,两人才发现书包遗失。正在他们急得团团转之际,恰巧843路进站。驾驶员张雷在听说卜女士的遭遇后,连忙安抚他们不要着急。因为774路和843路终点站正好在一起,他让卜女士母子俩随车一起先到东靖路终点站察看情况。

到站后,张师傅顾不上休息,立即带他们前往774路调度室,经过一番查找,终于在774路公交车的后排找到了孩子的书包。“虽然事情本身跟张师傅没有一点关系,但他还是热心帮助了我们,真的非常感谢他。”卜女士说。

本市将水痘疫苗纳入免疫规划

2014年8月1日及以后出生的上海市儿童可免费补种

本报讯(见习记者 严静雯 记者 张琪)市卫计委日前宣布,自今年8月1日起,水痘疫苗将纳入上海市免疫规划。今后,在上海市居住的适龄儿童可在12月龄和4周岁时分别免费接种1剂次水痘疫苗,各社区卫生服务中心预防接种门诊均可接种。2014年8月1日及以后出生的上海市儿童还可享受免费补种。

水痘是一种由水痘-带状疱疹病毒引起的传染性极强的急性传染病,临床症状以发热,分批出现斑疹、丘疹、水疱疹和痂疹为主,严重时还会导致死亡。

水痘多见于儿童,常在学校和托幼机构引起暴发疫情。成人感染水痘-带状疱疹病毒后还会引起带状疱疹。带状疱疹病人也可能传染儿童导致水痘发生。

自1999年起,上海就将水痘疫苗作为第二类疫苗,为接种者自愿、自费接种1剂次。近年来,研究发现接种2剂次水痘疫苗可以使接种者获得更为有效的保护。2017年,上海将水痘疫苗接种程序调整为两针法,即12月龄和4周岁各接种1剂次水痘疫苗。经市政府同意,自2018年8月1日起将水痘疫苗纳入上海

市免疫规划。2014年8月1日及以后出生的上海市儿童还可享受免费补种。其他市民可根据需求,自愿、自费选择接种水痘疫苗。

专家表示,水痘疫苗不是终身免疫的,童年时打过疫苗的人,成年后仍然可能感染水痘。因此,要想确保不感染水痘,成年后还需要接种水痘疫苗。另外,得过水痘的人虽然不用接种疫苗,但是,其水痘病毒并没有清除。在免疫力下降的时候,有可能发生带状疱疹,因为引起带状疱疹的病毒和水痘病毒是同一个病毒。

刘炜时隔四年重归上海男篮

双方签下一年球员合同及后续教练合同

本报讯(记者 蔡丽萍)上海东方大鲨鱼篮球俱乐部昨日官方宣布,确认刘炜正式回归上海,双方已经签下了一年的球员合同以及后续的教练合同,下赛季刘炜将身穿8号战袍代表上海征战CBA联赛。

日前,上海男篮2001-02年CBA总冠军主力控卫、三届奥运会中国男篮国家队主力控卫的刘炜正式回归上海,上海大鲨鱼篮球俱乐部与其签下明年的球员合同以及后续的教练合同。

1996年,16岁的刘炜由市青年队升入刚刚成立的俱乐部成年队,逐步成为球队主力控卫。2002年,22岁的刘炜帮助上海队成功登顶,夺得总冠军。02-03赛季,姚明赴美征战NBA后,刘炜逐步成为上海队的核心和领袖,同时也在国家队坐稳主力控卫位置。

2014年,34岁的刘炜转会新疆男篮,两年后又加盟四川,他的职业精神受到了各队的好评。上赛季效力于四川男篮时,38岁的刘炜场均依旧能够拿下

12.9分、4个篮板、3次助攻。

今年5月,著名教练李秋平回归俱乐部,担任上海东方大鲨鱼篮球俱乐部总教练兼一队主教练。这是李秋平自2009年离开上海后再度回归并执教上海男篮。作为上海男篮俱乐部光辉历史的缔造者之一,李秋平为球队培养出了姚明、刘炜、章文琪等一批明星球员。恩师的回归,使已是自由身的刘炜回归上海队顺理成章,刘炜自己昨日也是时隔四年更新了个人微博,写道:“早上好,上海。”

周浦镇吉祥里小区居民共建和谐小区

小小“沁心园”谱写“双拥”赞歌

■通讯员 程国先

周浦镇吉祥里小区是周康航大型居住区里的一个小区。2015年8月,附近部队家属大院被拆迁的127户离退休转业干部及家属也先后到这里安家。目前,吉祥里已入住1634户,4000多人。多年来,居委根据小区人员构成特点,开展了丰富多彩的“双拥”活动,其中每周二、四上午开放的“沁心园”深受大家的喜欢。

2016年2月,吉祥里获准成立居委会,摆在小区党支部和居委会面前的一个重要课题是:如何让居民的心连在一起,共同建设美好文明家园?2017年初,吉祥里小区党支部书记顾黎红与居委的同志商量后决定,在居委会的办公房子里建立一个活动室,取名“沁心园”,给军地两部分人谈心交心,开展“沁心”活动。顾黎红带着居委的同志挨家挨户走访慰问离退休的军队老干部,并

征求建立“沁心园”的意见。当年“五一”前夕,一间拥军爱民的“沁心园”活动室诞生了。

60多平方米的“沁心园”活动室,配有空调电扇和图书报刊。“沁心园”开张那天,60多位军队离退休干部和小区的居民代表欢聚一堂。顾黎红对大家说:“今后这里就是大家共同的家园,大家可以在这里谈心交心,一起看书、读报……希望大家心连在一起,团结在一起,共同建设我们的美好家园。”

军队离退休干部施勤德与其他老干部商量,居委负责同志如此拥军,我们也应该在爱民方面做一些有意义的事。于是施勤德带头,从家里拿来医疗器械,每周二、周四给居民义诊、测血压;88岁的离休老干部蔡广业给居民讲解解放军上海、解放周浦的故事;退休军医丁华杰带居民练习书法,帮居委会出黑板报,所出的黑板报还荣获周浦镇比赛一等奖;转业退休干部朱木给居委会写各种通讯报

道……

大家在一起下象棋、打扑克、猜谜语、手绘扇子、做风铃;一起读书、看报,心连在了一起,想到了一起,劲使到了一起,建设美好家园时也干到了一起——军队退休老干部及家属与居民一起捡路边的垃圾,打扫楼前楼后的环境卫生;一起做小区安全工作,参加联防队……退休干部家属程雪琴带着20多名妇女组建了吉祥里文艺演出队,自编自演沪剧、相声、舞蹈等节目,在社区和周浦镇演出受到好评,其中舞蹈节目“舞动中国”在上海舞艺第三届开心杯大赛中获奖。

7月10日上午,又到了军民谈心交心的时候。吉祥里居委“沁心园”活动室坐满了军队离退休老干部和当地的居民。这时80岁的退休老军医施勤德在大家“沁心”交谈时,开始给居民测量血压,用电磁治疗仪给居民治疗腰腿痛……